
質問 評　価　項　目 そう思う
大体

そう思う

あまり

思わない

そう

思わない

1 朝ごはんは，毎日食べていますか。 81.5% 13.1% 3.7% 1.7%

2 学校は楽しいですか。 52.9% 34.8% 8.8% 3.4%

3 あいさつは，自分から進んでしていますか。 46.5% 36.6% 13.8% 3.2%

4
そうじの時間は，おしゃべりをせずきれいになるようにやっていま

すか。
35.1% 45.4% 14.2% 5.4%

5 学校での勉強の内容は，よくわかりますか。 50.3% 37.6% 8.8% 3.2%

6 宿題や家庭学習を忘れずにやっていますか。 60.2% 27.1% 10.3% 2.4%

7 休み時間には，外で遊んでいますか。 37.2% 26.9% 22.8% 13.1%

8 運動会や音楽集会に向けて目標を持って取り組みましたか。 74.4% 21.5% 2.2% 1.9%

9 学校のきまりを守って生活していますか。 63.4% 29.9% 4.9% 1.7%

10 学校のものを大切にしていますか。 81.1% 16.8% 1.5% 0.6%

11 自分の学習用具を大切にしていますか。 71.2% 22.4% 4.7% 1.7%

12
自転車の乗り方や道路のわたり方など交通ルールを守り，安全に気

をつけて生活していますか。
73.1% 23.0% 2.2% 1.7%

13 地域の方々にめいわくをかけずに生活していますか。 77.0% 18.3% 2.8% 1.9%

14
友だちにいじわるやいやなことをいったり，やったりせずになかよ

く生活していますか。
69.2% 24.5% 4.5% 1.7%

15
困っている人に声をかけたり，助けたり，人がいやな気持ちになら

ないように生活していますか。
57.0% 34.4% 5.8% 2.8%

16 地域の行事へ積極的に参加していますか。 34.8% 30.5% 21.3% 13.3%
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そう思う だいたい あまり 思わない


